
Rat protiv Britanskog carstva se zahuktava 
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Nepopuštanje predsjednika Trumpa glede njegovih optužbi da je Obamina vlada bila 
iza prisluškivanja i protuzakonito curenja informacija snimljenih tajnih razgovora, kao i 
njegovo odbijanje da niječe istinu koju je sudac Napolitano otkrio o upletenosti 
GCHQa1 (ili, bolje rečeno, izravnoj kontroli) u obojenoj revoluciji protiv vlade SADa, 
tjera Britansko carstvo u uspaničareno samorazotkrivanje. 

Britanski mediji bjesomučno su lagali u petak da su se SAD „ispričale što je Sean 
Spicer, glasnogovornik Bijele Kuće citirao Napolitanovu optužbu protiv GCHQa. 
Ustvari britanski veleposlanik u SAD prišao je Spiceru za vrijeme primanja, a 
britanski savjetnik premijerke May glede nacionalne sigurnosti nazvao je generala 
McMastera, no nisu dobili nikakve isprike. Sam Trump je u svojoj konferenciji za 
medije s Merkelicom, rekao da je Spicer u svojoj izjavi samo uporabio riječi 
„talentiranog legalnog stručnjaka“. 

New York Times je panično pisao da se „posebni odnos“ ubrzano pogoršava. 
„Teoretiziranje o zavjeri također je stavilo na kušnju posebni odnos SADa i Britanije,“ 
zakukali su danas. „Američke obavještajne agencije uživaju bližu suradnju sa svojim 
britanskim kolegama nego s bilo kojim drugim na svijetu. GCHQ je bio prva agencija 
koja je upozorila SAD da Rusija 'hakira' elektronsku poštu Demokratske stranke za 
vrijeme izborne kampanje.“ Uistinu je to bila ona – prva laž u ovoj rundi. The Times je 
također postrojio skup anglo agenata kod Republikanaca i Demokrata, i 'neokona' u 
jadikovku o velikoj opasnosti za posebni odnos. 

                                                             
1 GCHQ – '[U.K. ] Government communications headquarters = Stožer za komunikacije vlade 



Fox news u vlasti Ruperta Murdocha Britanskog carstva, sa svojom ulogom praćenja 
najviše otkriva glede toga. Dok se zatupljenom američkom stanovništvu govori da 
vjeruju da je „Fox orijentiran desno a CNN lijevo i niked se to dvoje neće dodirnuti“, 
jednako su histerični glede Trumpovog napada na Britaniju. 

Glede GCHQa, kad je Snowden razotkrio 2014. da je NSA prisluškivala mobitel 
Merkalice, Njemačka je brzo ustanovila da su to radili i NSA i GCHQ, i da su obje 
imala prislušne aparate na krovu svojih ambasada u Berlinu. Isto tako sva 
presretanja u Europi preusmjerena su u SAD preko britanskog kabela. Trumpova 
pošalica da on i Merkelica imaju zajedničko [da ih se prisluškuje] doseže iznad 
korumpirane obavještajne službe SADa, izravno na Britance. 

U ponedjeljak 16. ožujka House Intelligence Committee [SADa] pozvao je šefa FBIa 
Comeyja i šefa NSA Mikea Rogersa da svjedoče o svemu tome. Isto tako pismo 
senatora Grassleyja od 6. ožujka tražeći sve liste kontakata, isplata, ugovora, itd., 
(uključujući svaku ulogu Bijele Kuće) s Christoph-erom Steeleom, umjetnikom MI6-a 
za prijevare glede njegovog uvredljivog izvješća o vezama Trumpa s Rusijom, i 
tražeći da odgovori stignu do ponedjeljka. 

Zanimljivi tjedan pred nama. 

19. ožujak 2017. 


